Основной целью создания ЦЕНТРА СОДЕЙСТВИЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА выпускников является повышение эффективности работы по содействию трудоустройству выпускников профессиональных образовательных организаций Республики Дагестан

Основными направлениями деятельности центра являются:
- координация деятельности центров содействия трудоустройству выпускников профессиональных образовательных организаций Республики Дагестан;
- информационно-методическое обеспечение центров содействия трудоустройству выпускников профессиональных образовательных организаций Республики Дагестан;
-организация, совместно с профессиональными образовательными организациями и иными заинтересованными  сторонами, мероприятий, направленных на содействие трудоустройству выпускников;
- мониторинг различных направлений деятельности профессиональных образовательных организаций в части содействия трудоустройству выпускников;
- предоставление информации и аналитических материалов по мониторингу деятельности профессиональных образовательных организаций в области содействия трудоустройству выпускников органам государственной власти, в сферу ответственности которых входят вопросы трудоустройства выпускников.
